



## 法務部行政執行署臺北分署新聞稿

發稿日期：106年8月1日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官鍾志正

聯絡電話：(02)2521-6555 分機 168

---

### 臺北分署8/1聯合拍賣成果豐碩 拍定金額近1,800萬元

法務部行政執行署臺北分署8月1日舉行動產、不動產聯合拍賣，參與投標競買的民眾均非常踴躍，合計拍定金額高達新臺幣(下同)1,797萬1,745元，成果豐碩。

臺北分署表示，本次聯合拍賣於今日下午3時舉行，不動產共有13件。其中位於臺北市萬大路臨路之1樓店面，有多位民眾踴躍投標，開標結果以高於底價超過1百餘萬元之951萬元拍定；位於臺北市中正區延平南路及衡陽路口原力霸百貨3樓之商場建物，亦順利以501萬餘元拍定。此外，另有位於臺北市大安區和平東路一段鄰近大安區行政中心之大樓住宅建物，地段極佳且屋況良好，則由義務人之遺囑執行人於拍賣期日前繳清全部欠稅308萬餘元，免於遭拍賣。合計本次聯合拍賣之不動產含拍定及拍賣前義務人自行繳納之金額達1,761萬餘元，成效良好。

此外，本次拍賣動產部分，到場民眾投標情形亦十分熱絡，拍定的標的包括翁記珠寶有限公司的玉手鐲12件、玉石、瑪瑙6件、京華城百貨專櫃之HUGO BOSS、ESCADA、BY、BALLY、BOSS等名牌太陽眼鏡48支、金龍牡丹—金門高粱酒15箱、股票等，合計拍定35萬餘元。

臺北分署聯合拍賣日，固定於每個月第「1」個星期「2」下午「3」時在拍賣室舉行，每月都有價格實惠的拍賣物件供民眾搶便宜，歡迎至該分署官網(<http://www.tpy.moj.gov.tw>)查詢各項拍賣資訊。